ЗАДАЧИ

1 вариант

1. Определите   вес   груза,    поднимаемого 

при   помощи  системы   блоков,   если    к 

свободному концу верёвки приложена сила F=300 Н.                                          F
2. При помощи кусачек перекусывают гвоздь. Расстояние

от оси вращения кусачек до гвоздя 2 см, а до точки 

приложения силы руки 16 см. Рука сжимает кусачки

      с силой  200 Н. Определите силу действующую на гроздь.

      3. Какую силу надо приложить к рычагу в точке В, чтобы он остался в равновесии?


Задачу решите графически.
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ЗАДАЧИ

2 вариант


1. С какой силой надо тянуть вверх конец каната А


          А

Чтобы поднять груз, вес которого 50 Н.

2. Одна агрессивная сила хотела оккупировать рычаг, 

но в этот момент, с другой стороны рычага подоспела 

миротворческая. Миротворческая сила в 200 Н имела

плечо 400 см, а агрессивная сила в 300 Н – плечо 200 см.

Вычисли моменты этих двух сил и скажи кто победит, 

когда одна сила начнёт действовать по часовой стрелке, а другая против.

      3. Какую силу надо приложить к рычагу в точке В, чтобы он остался в равновесии?


Задачу решите графически.
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